

女子谎称低价卖地狂骗百余万



谎称自己是土地有偿使用服务中心的主任,以可以通过暗箱操作拿到低价格土地的方式,女骗子孟扬(化名)以此为借口骗取被害人现金200万元。在被害人发现被骗讨回60万元后,孟扬携剩下的140万元逃匿。

程绚丽 记者 雷强

女子谎称低价卖地

孟扬在某拍卖公司上班的时候熟悉了合肥市土地有偿使用服务中心的工作情况。2009年9月份,梁某看见报纸上刊登一块土地即将招标的公告,就来到合肥市土地有偿使用服务中心登记招标,并在登

记本上留下联系方式。孟扬恰巧看见,偷偷记下笔记本上梁某的电话,发信息给梁某,短信内容是:如果想买土地我可以帮忙以低价格拿到。梁某询问对方是什么人,孟扬谎称自己是国土局分管土地交易中心

的主任,如果感兴趣可以约个地方谈谈。

当天下午两点半,双方约在咖啡厅见面。孟扬谎称,自己手上有几块地,想低价卖掉。梁某没有当即答应,表示要回去考虑一下。

花言巧语骗得信任

此后,孟扬不停打电话、发短信告诉梁某,要尽快做决定,否则机会就错过了。并“周到”地给梁某办了一个手机卡,方便联系。为了让梁某相信她的身份,孟扬将自己的手机号也换了,解释说纪委现在办案监听她的手机,并让梁某不要到处打听关于

她的一切,因为她所从事的是高危行业,打听对谁都没有好处。

梁某渐渐开始相信孟扬。孟扬又说有块不错的地,在新站区附近,但是这块地必须要交50万元定金,不能转账,必须是现金。梁某对这块地很满意。

2010年10月18日,在孟扬的租住处,梁某将50万元定金交给她。一周后,梁某打电话询问土地转让情况,孟扬说正在办。又过了一周,孟扬再次推脱:2010年新站区土地指标用完了,要2011年才能办。梁某要求退还定金。

两个月骗款140万

孟扬怕“到嘴的鸭子跑了”,又忙说滨湖新区还有一块25亩的地,价格是150万元一亩,并保证这块地可以拿到。2010年12月19日,按照孟扬提出的要求,梁某付了150万元定金。此后,孟扬一直推脱。

梁某要求孟扬还钱。孟扬通过银行转账,归还60万元,但剩下的140万元一直未还。

梁某向警方报案。2010年12月28日,警方在某宾馆将孟扬抓获,在孟扬的包里发现两张身份证。孟扬供述:两张身份证

其中一张是花70元在合肥市火车站找办假证的人办的。对于骗来的140万元,她称不知道搞哪去了。

目前,孟扬以涉嫌合同诈骗罪和伪造居民身份证罪被包河区检察院批准逮捕。

老汉猝死门面房内

星报讯(记者 张敏) 五旬老父意外消失多日,其女儿屡次联系不上老父,便来到父亲租用的门面房探看,却发现老父已经死在屋内。警方初步判断,男子系猝死,已死亡多日。

昨天上午10时许,在省城黄山路菜市场内一间门面房内,租用该门面房的商户老程(化名)被人发现死在床上。老程的女儿告诉民警,几天前多次电话联系父亲,但一直没有人接听,不料发生此事。据附近商户称,老程有好几天都没开门做生意了,门一直反锁着。

据悉,老程今年54岁,是安庆怀宁人。半年前,他从房东手中租下了该门面房卖羊毛衫。民警介绍,初步判断老程属于猝死,详细的死亡原因和时间还有待进一步调查。

酒店失火殃及邻居

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨晚8时许,省城蒙城路上一家酒店后堂失火,大火不仅造成该饭店损失惨重,还殃及到了隔壁的一家KTV。

据了解,昨晚,该酒店正好在接待一家大型销售企业的年终聚餐。晚8时许,酒店后堂厨师烧菜时,不慎将一个炉灶边上的可燃物点燃,火很快失控。正在酒店内用餐的该企业百余员工,和其他一众食客发现火情后,争相外逃。

与失火酒店一墙之隔的是一家大型KTV,浓烟顺着排气管灌进该KTV二楼包厢里。发现险情后,该KTV老板迅速组织顾客疏散,所有涉险顾客都安然逃生。目前,这起火灾的具体原因还在进一步调查中。

强奸女友逃亡五载

星报讯(黄河 记者 宋才华) 不甘心女友与自己分手,竟在女友所喝饮料中下迷药,将其强奸。尽管逃亡五余载还是被抓,近日,合肥市蜀山区检察院以涉嫌强奸罪将梁某批准逮捕。

梁某与受害人小娟(化名)是老乡,交往一段时间,两人确立了恋爱关系。2005年夏天,小娟在电话里提出分手。接到电话后,梁某猜测小娟可能心另有所属,于是来到合肥找小娟,想挽回小娟的心。然而小娟坚决要分手。

期间,梁某通过网络购买到迷药,掺在一瓶酸奶里,骗小娟喝下。随后趁小娟晕倒昏睡之际,实施强奸。随后,梁某又拍下小娟照片,进行敲诈勒索。

事后,梁某逃亡。此案经网上追逃,历经5年警方终将梁某抓获。

人病倒了,钱也“冻”在了银行

老人昏迷名下存款密码无人知晓 法院速审速判助提救命钱

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 合肥古稀老人顾奶奶因病不省人事,躺在医院急需救命钱,但家庭资金均在其名下的证券账户和银行账户中无法取出。近日,合肥市庐阳区人民法院依顾奶奶家人申请,依法快速做出宣告判决,解决了这一难题。

2010年12月,顾奶奶在医院进行右侧全髋置换手术中,心跳呼吸突然停止,虽经及时抢救,但仍处在深度昏迷中。由于病情危重,抢救费用不菲,其家庭主要资金都存于顾奶奶名下的证券账户和银行账户

中,且无人知道密码,而券商和银行为了确保储户的利益,不同意其家人取款。无奈,顾奶奶家人只得来到庐阳区法院申请要求宣告顾奶奶无民事行为能力,以便从券商和银行取出存款为老人治病。

案件受理后,承办法官考虑到案情的特殊性,迅速联系司法鉴定机构对顾奶奶有无智能障碍及民事行为能力进行鉴定。由于鉴定机构的鉴定量已经排到了春节后,恐不能及时作出鉴定,承办法官又多次联系鉴定机构恳请他们一定安排时间优先

对顾奶奶的案子进行鉴定,毕竟生命高于一切。

在这种特殊的情况下,鉴定机构及时根据顾奶奶的病情作出鉴定结论:顾奶奶目前处于昏迷状态,对自身行为丧失实质性辨认能力,其目前无民事行为能力。据此,庐阳区法院立即开庭并依法作出判决:宣告顾奶奶为无民事行为能力人,指定其配偶为监护人。

最终,顾奶奶的家人依据判决书和相关的证件材料成功地取出了这笔救命钱。

热烈祝贺安徽国美年会暨2011年迎新答谢会成功召开

2011年1月20日晚,安徽国美电器年会暨2011年迎新答谢会圆满落幕。此次安徽国美年会以“服务领先,共赢未来”为主题,是历届安徽国美年会中规模最大、人数最多的一届,也是最成功的一届,本次安徽国美电器年会暨2011年迎新答谢会不仅邀请到国美电器华东大区总经理吴勇先生亲自到场庆贺,还特别邀请了众多知名媒体朋友及厂商代表们,安徽国美电器总经理马裕新、各高管、各职能部门员工、优秀

门店代表等近600人参会。

虎添双翼前程远,莺歌燕舞羡鹏程,此次安徽国美年会由颁奖典礼、文艺汇演、欢迎晚宴三部分组成,在激昂的音乐声中安徽国美电器2011年会暨迎新答谢会正式拉开了帷幕,国美电器华东大区总经理吴勇先生与大家共同分享了安徽国美电器2010年取得的丰厚成绩,安徽国美电器2010年销售相比2009年同比增长240%,销售完成率位列全国第一,国美电器总经理马裕新

先生、各高管均发表了真诚感言,随后的颁奖典礼更是给各位获奖的员工们以真诚的鼓励! 欢迎晚宴和文艺汇演同时进行,安徽国美自有员工精彩的演出获得来宾的阵阵掌声,中间穿插抽奖的环节丰厚的礼品更是掀起了晚会一阵阵高潮。安徽国美电器总经理马裕新先生感谢媒体朋友和厂商朋友2010年对安徽国美的支持和帮助,希望在2011年安徽国美电器于各媒体和厂商朋友能够进行更加深厚和紧密的合作,最



后马总感谢了安徽国美电器所有的员工这一年付出的努力,2011年安徽国美在总部领导和大区领导的支持下,在所有员工的努力下将创造出更多辉煌。